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é¢Cudntos estdn escondidos?
Sustraccion

Indica cuantos estan escondidos. Escribe una sustraccion para confirmar tu respuesta.

.

1.

En total hay 8 hormigas.
;Cuantas estan D - D = D

escondidas?

En total hay 7 mariposas.
;Cuantas estan D - D D

escondidas?
3.
En total hay 6 escarabajos.
;Cuantos estan D - D = D

escondidos?
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: Taxonomia / Inteligencias multiples
: aplicar / logico — matematico

4 ( 1\
% En total hay 9 tortolitas
ii ;Cuantas estan D - D = D

escondidas?

\ ~~~
5 f’\‘.\’-‘ ) ~, - N
‘ C :h P )
- S En total hay 7 abejas
- : < 3 ;Cuantas estan D - D = D
O et escondidas?
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En total hay 6 aranas

;Cuantas estan D - D = D

escondidas?
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